
 

Name: _________________________ Löse-Turnier des SK-Gronau 2008 

Problem-Aufgaben ausgewählt von Udo Marks                                                  (Seite 1) 

Termin: Dienstag, 6. Mai 2008 Start: 19 Uhr 30 Löse-Zeit: 90 Minuten Gesamt: 37 Punkte 

 

 
 

Nr. 01 - Problem Udo Marks, Eberholzen 

Matt in einem Zug. 

maximal: 1 Punkt Lösung: ________________ 

 

 
 

Nr. 02 - Problem Udo Marks, Eberholzen 

Matt in einem Zug. 

maximal: 1 Punkt Lösung: ________________ 

 

 
 

Nr. 03 - Problem Udo Marks, Eberholzen 

Matt in einem Zug. 

maximal: 1 Punkt Lösung: ________________ 

 

 
 

Nr. 04 - Problem Udo Marks, Eberholzen 

Matt in einem Zug. 

maximal: 1 Punkt Lösung: ________________ 

 

 
 

Nr. 05 - Problem Udo Marks, Eberholzen 

Matt in einem Zug. 

maximal: 1 Punkt Lösung: ________________ 

 

 
 

Nr. 06 - Problem Udo Marks, Eberholzen 

Matt in einem Zug. 

maximal: 2 Punkte Lösung: ________________ 

  



Name: _________________________ Löse-Turnier des SK-Gronau 2008 

Problem-Aufgaben ausgewählt von Udo Marks                                                  (Seite 2) 

Termin: Dienstag, 6. Mai 2008 Start: 19 Uhr 30 Löse-Zeit: 90 Minuten Gesamt: 37 Punkte 

 

 

Nr. 7  
 

 

Matt in zwei Zügen. 

 

 

  Lösung: ___________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 
 

  maximal: 4 Punkte 

 

 
 

 

 

 

Nr. 8  

 

Schwarz am Zug, gewinnt! 

  Lösung: ___________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 
 

  maximal: 9 Punkte 

 

 

Nr. 9  

 

Matt in zwei Zügen. 

 

  Lösung: ___________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 
 

  maximal: 7 Punkte 

 

 

Nr. 10 

 

 

Matt in zwei Zügen. 

  Lösung: ___________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 

 _________________________ 
 

  maximal: 10 Punkte 
 
 


